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Awyovicpo otn Puoikn IN'evikng Mowdeiog otnv HAEKTPOXTATIKH

1° Oéua
A). Xopaxmpiote k60e pio a6 TIC TAPOKAT® TPOTATELS Ue (T) av eivan 6o, e (A) av ivar AavOocuévn.
Hlextpikd poptio q tomobeteitol péca o€ opoyeveég nAekTpiicd nedio, Tov dnpovpyeitor Heta&d S0 OUOIMY TAPAAANAWDY KoL ETEPMVVLLOL
POPTICUEVOV TAOKDV.
H ddvoun mov déxetat To poptio q:
A. E€aptator and T 8éomn Tov poptiov péca 6to medio.
B. ’Exet katevBuvon mov e€aptdrtar and 1o £idog Tov poptiov q.
I"."Exet uétpo otabepd.
A."Eyet dtebBvvon mopdhAnin tpog Tig TAGKeG.
E.’Exet mdvtote popd amd t BeTikn TAGKA GTNV apvNTIKi.

Movéoeg 15

B). Xapaxmpiote kébe pio omd TIC TOPOKAT® TPOTAGELS UE T av eivatl 6ooT, e A av sivar Aavlacuévn.

Doptio mnyn Q mapdyst nhektpootatikd medio. Otav divetarl n mAnpoeopia 6Tt «To duvapikod o pa Béon “Z” tov nAekTpikov mediov givon
Vs =+10V», avtd onpaivet otu:

A. H dvuvapukn evépyeta dokipaotikod goptiov givar +10 Joule.

B. Aokipaotikd goptio -1C ot 0éom «Z» mepiéyet Suvopkn evépyeta -10J.

I'. Aokipaotikd eoptio +1C ot Béon «Z» Oa petaxvndei oo dnelpo and T dHvaun Tov TEdiov.

A. To goptio Tny" glvar apvnTiko.

Movéoeg 10

2° Oéua
Y10 dumAavo oynpa to eoptio Q mov Bwpeitan onpelakd eival akAOVITO CTEPEMUEVO, EVD 1| COOIPA . g, m
poprtiov g, &xet palo m kot woppomnei og Hyog . H cpaipa tcoppomel vid v enidpacn Lovo Tmv 'y
Suvapemv mov déyetar amd To NAekTPKd medio kot and to Paputikd nedio g I'ne. (Pswpovpue
apenTéeg Tig dtaotdoelg TG ogaipag). Atvetar 1 emtdyvvon g PapdTos . g
A). Na smdééete T 6OGTH amdvTnon. r
Edv duthacidoovpe 1o poptio Q tote M 6paipa pe nhektpikd goptio q:
a. Bo Eekwvnoet va Kiveitot Tpog o KATm
B. Ba Eekvnoet va Kiveitot Tpog To TAVE
v. B Tapapeiver axivi

Movaodeg 10

B). No artiohoyfioete Ty emhoyt| cog.
Movaodeg 15 0

3° Odua

Y10 onpeio 0 a&ova 1y tomobetodpe onpetaxd poptio Q1=+4puC kot oto onpeio 2M Tomobetovpe GAAo onpeakd eoptio Q=-1uC
No vroloyiotel Kot va oxedtaotel 1 £vtaon Tov NAEKTpKod tediov oto onpeio 1M kot oto onpeio 4m
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Atvetar ) nhextpikn otalepd k= 9-10 o

Movaodeg 25



4° Odua

Avo akivnto onuetakd niextpikd eoptia gy = 20nC kat g2 = -80 nC Ppiokoviar ot 6€celc A kat B
avtiotoyyd. Ta @optia anéyovv HeTUEL TOVG andoctacn r. To cvotnua TV dvo eoptieov eattiog

NG HETAED TOVG NAEKTPIKIS ohAnienidpacnc, xel dvvajukn) evépyela -24 J.

Al) Na vmoloyicete v amoGToc r.

Movadec 5
A2) Na vmoioyicete T0 SLVOIIKO TOL NAEKTPIKOV mediov mov dnuovpyodv 1o dVO QOPTIH, CTO
nécov M tov Tufuatog AB.

Movddec 6
A3) Ze meployn] mOv LIAPYEL TO TJAEKTPIKO TEGIo TOL ONLUOvPYEITUL ard TA QOPTIa () Kol g2, vd
vroAoYiceTe TIG Bécelg dvo onpeiov K ko A, mdve oty gvbeia mov evdvel ta S00 Qoprtia, oTIS
omoieg To SuVaKO gival UNOEV.

Movadec 7
Ye pig amd outég TS Svo Bfceg (oto onueio K 11 A) mov Bpiokeron mo poxpd amnd 10 q),

TOMOOETOVLIE PVNTIKO SOKILAGTIKO QOPTIO g.

A4) No amoloynoete av 10 eoptio ¢ Oa mapapeivel axivizo 1 av 8o Kwvnbei kol Tpog mowa
Katevbuvon.

, Movadec 7
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Atveton n nhextpikn otobepd k= 9-10°
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